

JEGYZŐKÖNYV

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottsága
2015. december 3-án megtartott
nyílt üléséről

Helyszíne: Polgármesteri Hivatal Tanácskozó Terme, 13 óra 04 perckor

Jelen vannak:

Kovácsné Tösér Zsuzsanna	bizottsági elnök
Csomor János	
Kazai József	
Fehér Lászlóné	
Tóth Lászlóné	bizottsági tagok

Meghívottak:

Csőke István	alpolgármester
Dr. Gábris Emese	jegyző
Kaszab Attila Gyuláné	Gondozási Központ vezetője

*A jelenléti iv a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Jegyzőkönyvvezető: Nagy Ilona Réka*

Kovácsné Tösér Zsuzsanna bizottsági elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottság négy fővel határozatképes. Fehér Lászlóné bizottsági tag még nem érkezett meg. Jegyzőkönyvvezetőnek Nagy Ilona Rékát javasolja, kinek személyével a Bizottság tagjai egyetértettek.

Napirendi pontnak a meghívóban szereplőt javasolja, mely a következő:

- 1./ Gondozási Központ SZMSZ-ének jóváhagyása
- 2./ Gondozási Központ szakmai programjának jóváhagyása
- 3./ Házi orvosi, iskolaorvosi és ügyeleti szerződések megkötése a JÁSZ-MEDICAL Kft-vel
- 4./ Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata

Kovácsné Tösér Zsuzsanna bizottsági elnök: Megállapítja, hogy a Bizottság a napirendet négy igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadta.

521/2015. (XII. 03.) egészségügyi, szociális és családvédelmi bizottsági határozat:
/Napirend elfogadásáról/

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottsága a 2015. december 3-ai nyílt ülésének napirendjét elfogadta.

1. napirendi pont: Gondozási Központ SZMSZ-ének jóváhagyása

Fehér Lászlóné bizottsági tag megérkezett az ülésre 13 óra 05 perckor.

Kovácsné Tóser Zsuzsanna bizottsági elnök: Az előterjesztés ismertetésére felkéri Kaszab Attila Gyulánét, a Gondozási Központ vezetőjét.

Kaszab Attila Gyuláné Gondozási Központ vezetője: A Gondozási Központ Szervezeti és Működési Szabályzatát a Bizottság 261/2014. (IV. 23.) határozatával hagyta jóvá. A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztálya 2014. november 05-én hatósági ellenőrzést tartott. Az ellenőrzésről 2015. március 20-án megküldték az összefoglaló jegyzőkönyvet és tájékoztatták az Önkormányzatot arról, hogy a feltárt hiányosságokat pótolni kell. Ezen kívül az SZMSZ elfogadása óta bekövetkezett jogszabályi és alapító okirat módosítások is átvezetésre kerültek, melyekhez szükséges a Bizottság jóváhagyása.

Kovácsné Tóser Zsuzsanna bizottsági elnök: Megadja a szót Csomor János bizottsági tagnak.

Csomor János bizottsági tag: Közelmúltban foglalkoztak az SZMSZ-szel, amint elhangzott a beajánlásban, tavasszal megküldték az ellenőrzési jegyzőkönyvet. A jogszabályváltozások és egyéb technikai jellegű átvezetések vannak az egységes szerkezetű SZMSZ-ben. Elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Kovácsné Tóser Zsuzsanna bizottsági elnök: Megállapítja, hogy nincs több hozzászólás. Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Bizottság öt igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta az alábbi határozatot:

522/2015. (XII. 03.) egészségügyi, szociális és családvédelmi bizottsági határozat:

/A Gondozási Központ Jászárokszállás Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyásáról/

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottsága a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92/B.§ (1) bekezdés c) pontjában, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 104.§ (1) bekezdés d) pontjában, valamint Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 19/2014. (X.22.) önkormányzati rendelete 50.§ (1) bekezdés h) pontjában foglalt felhatalmazás alapján a határozat mellékletét képező, a Gondozási Központ Jászárokszállás Szervezeti és Működési Szabályzata (továbbiakban SZMSZ) módosítását és az egységes szerkezetbe foglalt SZMSZ-ét jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Kaszab Attila Gyuláné intézményvezető.

Erről értesül: 1./ Gondozási Központ 5123 Jászárokszállás, Kisfaludy u. 34.
2./ Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály – a jegyző útján
3./ Jászárokszállás Város Jegyzője Helyben
4./ Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
5./ Irattár.

2. napirendi pont: Gondozási Központ szakmai programjának jóváhagyása

Kovácsné Tóser Zsuzsanna bizottsági elnök: A Gondozási Központ szakmai programjáról szóló előterjesztés ismertetésére felkéri Kaszab Attila Gyulánét.

Kaszab Attila Gyuláné Gondozási Központ vezetője: A Gondozási Központ szakmai programját a Képviselő-testület szintén 2014. április 24-én hagyta jóvá. A Jász-Nagykunszolnok Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztálya 2014. november 05-én hatósági ellenőrzést tartott, amelynek során feltárt hiányosságok pótlására és a bekövetkezett jogszabályi és alapító okirat módosítások is átvezetésre kerültek. Ez tette szükségessé a szakmai program átdolgozását. A szakmai program új melléklettel egészült ki, az egyes ellátások esetén megkötendő megállapodások aktualizált mintáival, amelyet szintén az ellenőrzési jegyzőkönyv írt elő.

Kovácsné Tóser Zsuzsanna bizottsági elnök: Megadja a szót Csomor János bizottsági tagnak.

Csomor János bizottsági tag: Időnként a mellékleteket is aktualizálni kell, véleménye szerint nincs jelentős változás a szakmai programban, a jogszabályi változásokat követni kell.

Kovácsné Tóser Zsuzsanna bizottsági elnök: Megállapítja, hogy nincs több hozzászólás. Valóban igen jelentős anyag, amelynek megvalósításához anyagi és humán erőforrásra volna még szükség, mert annyira átfogó ellátást nyújt az intézmény és rengeteg területet felölel a szakmai program. Teljes ellátást kap a bölcsődei korosztálytól a szépkorú lakosokig mindenki.

Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Bizottság öt igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta az alábbi határozatot:

523/2015. (XII. 03.) egészségügyi, szociális és családvédelmi bizottsági határozat: /Gondozási Központ szakmai programjának jóváhagyása/

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottsága megtárgyalta a Gondozási Központ Jászárokszállás szakmai programjának jóváhagyásáról szóló előterjesztést. A szakmai program módosítását és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szakmai programját elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

3. napirendi pont: Háziiorvosi, iskolaorvosi és ügyeleti szerződések megkötése a JÁSZ-MEDICAL Kft-vel

Kovácsné Tóser Zsuzsanna bizottsági elnök: Az előterjesztés ismertetésére felkéri Dr. Gábris Emese jegyzőt.

Dr. Gábris Emese jegyző: A 2. számú háziiorvosi körzet háziiorvosa, Dr. Edelényi Béla cégformát és –nevet vált, eddig a Dr. Mann és Társa Egészségügyi és Szolgáltató Bt. formájában végezte a háziiorvosi feladatait.

2016. január 1-től a JÁSZ-MEDICAL Kft, Dr. Edelényi Béla fogja ellátni ugyanott, ahol eddig. Ezért szükséges módosítani a háziorvosi, iskolaorvosi és ügyeleti ellátásra vonatkozó szerződését.

Kovácsné Tóser Zsuzsanna bizottsági elnök: Átvezetésről van szó, nagy változás nincs. Megadja a szót Fehér Lászlónénak.

Fehér Lászlóné bizottsági tag: Mann Ildikó doktornő hagyatéka volt a Kft., ahol Edelényi Doktor Úr foglalkozás-egészségügyi ellátó volt, a kettőt összekötötte és ezért történik a változás.

Kovácsné Tóser Zsuzsanna bizottsági elnök: Megállapítja, hogy nincs több hozzászólás. Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Bizottság öt igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta az alábbi határozatot:

524/2015. (XII. 03.) egészségügyi, szociális és családvédelmi bizottsági határozat:

/Háziorvosi, iskolaorvosi és ügyeleti szerződések megkötése a JÁSZ-MEDICAL Kft-vel/

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottsága megtárgyalta a Dr. Mann és Társa Bt-vel háziorvosi, iskolaorvosi és ügyeleti egészségügyi ellátási szerződések megszüntetéséről, egyidejűleg a JÁSZ-MEDICAL Kft-vel történő háziorvosi, iskolaorvosi és ügyeleti egészségügyi ellátási szerződések megkötéséről szóló előterjesztést és a határozati javaslatokat elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

4. napirend pont: Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata

Kovácsné Tóser Zsuzsanna bizottsági elnök: A Helyi Esélyegyenlőségi Program beajánlására felkéri Dr. Gábris Emese jegyzőt.

Dr. Gábris Emese jegyző: 2013-ban fogadták el a HEP-et, amit a Türr István Képző- és Kutatóintézet együttműködésével készített el az Önkormányzat. A jogszabály alapján két évente felül kell vizsgálni a programot, amelynek során aktualizálni kell a helyzetelemzést és az intézkedési tervet, valamint át kell tekinteni az intézkedéseket, amelyek az Önkormányzat megvalósítani tervezett. Ekkor van lehetőség a még megvalósításra váró intézkedések pontosítására, átütemezésére is. Az Esélyegyenlőségi Program esetében is szükség volt erre.

Voltak olyan programok, melyek megvalósultak, például a közfoglalkoztatottak képzése, vagy a kisgyermekes munkavállalók esetén egyműszakos munkalehetőség beindítása az egyik helyi gyárban. Más programokat még nem sikerült végrehajtani, amelyet átütemeztek két éves időintervallumra. A felülvizsgált HEP-et az elfogadás után meg kell küldeni a Türr István Képző- és Kutatóintézetnek, amely azt a honlapján megjeleníti.

Kovácsné Tóser Zsuzsanna bizottsági elnök: Minden pályázat kötelező mellékletét képezi a HEP, amely nélkül már nem is lehet beadni pályázatot. Egy jól felépített programnak tűnik, a kötelező elemek szerepelnek benne, hogy a mélyszegénységben élők, a romák, a nők, az időskorúak esélyegyenlősége teret kapjon.

A gyakorlati megvalósításában hiányolja, hogy az iskoláknál és a könyvtárban még nincs akadálymentesített közlekedés. Az esélyegyenlőség biztosítása érdekében még sok tennivalójuk van, amelyet számon kell tartani és orvosolni. Megadja a szót Csomor Jánosnak.

Csomor János bizottsági tag: Az iskolák akadálymentesítésével kapcsolatban elmondja, hogy még gyakorló igazgatósága alatt volt egy központi felmérés, hogy a megfelelő feltételeket biztosítsák ehhez és szakmai segítséget nyújtsanak. Tudomása szerint azóta sem történt előrelépés az ügyben. Ugyanakkor számos iskolában még most sincsen tornaterem, a három éves korban kötelező óvodáztatás lehetőségei még nem biztosítottak minden településen. Véleménye szerint az Önkormányzat mindent megtesz, amit a lehetőségei engednek. Az iskolák fenntartója a Magyar Állam, véleménye szerint ebben a kérdésben is tőle kell segítséget várni. A közmunkaprogrammal és a továbbképzéssel kapcsolatban azt tapasztalták, hogy gyakorlatban túl sok hasznát nem vették a résztvevők, nem jutottak nagyon előre ezzel a képzéssel. A HEP példásan csoportba szedi a területeket, ami a lehetőségeket és igényeket illeti, igyekeznek ennek megfelelni, de anyagi segítséget központilag kell biztosítani. A programot elfogadásra javasolja.

Kovácsné Tösér Zsuzsanna bizottsági elnök: Megállapítja, hogy nincs több hozzászólás. Köszöni a program összeállítóinak munkáját. Úgy véli, hogy ha az intézkedési tervet megvalósítanák, akkor még többet érnének el vele, de a leírtak nagyon meggyőzőek. Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Bizottság öt igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta az alábbi határozatot:

525/2015. (XII. 03.) egészségügyi, szociális és családvédelmi bizottsági határozat:
/Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata/

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottsága megtárgyalta a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatáról szóló előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

Kovácsné Tösér Zsuzsanna bizottsági elnök: Megállapítja, hogy nincs több napirendi pont. Megköszöni a részvételt és a nyílt ülést bezárja.

Jegyzőkönyv lezárva: 2015. december 3-án 13 óra 24 perckor.

Kmf.


Kovácsné Tösér Zsuzsanna
Egészségügyi, Szociális és
Családvédelmi Bizottság elnöke


5.


Csomor János
Egészségügyi, Szociális és
Családvédelmi Bizottság tagja

